
 

 
 

ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
 

Τρίτη, 17 Σεπτεμβρίου 2024 
 
 
Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κο 
Πιερρακάκη Κυριάκο 
 
 
Θέμα: «Ανάγκη για άμεση ανάκληση της απόφασης αναστολής 
λειτουργίας του Νηπιαγωγείου Καθενών» 
 

Καταθέτω ως αναφορά την επιστολή του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 
των μαθητών του Δημοτικού και των Νηπιαγωγείων Διρφύων Ευβοίας. Με την 
εν λόγω επιστολή, οι γονείς και κηδεμόνες εκφράζουν την έντονη 
δυσαρέσκεια τους απέναντι στην ξαφνική απόφαση αναστολής της 
λειτουργίας του Νηπιαγωγείου Καθενών. 

Στο νηπιαγωγείο Καθενών τελέσθηκε κανονικά ο αγιασμός τη Τετάρτη 11 
Σεπτεμβρίου 2024. Η Πρωτοβάθμια Διεύθυνση Ευβοίας, μάλιστα, τοποθέτησε 
νηπιαγωγό ερχόμενη από τη Λάρισα. Την Παρασκευή 13 Σεπτεμβρίου, η 
νηπιαγωγός ενημερώθηκε από την Πρωτοβάθμια για την αναστολή 
λειτουργίας του νηπιαγωγείου και την μετακίνηση της σε νηπιαγωγείο της 
Χαλκίδας. Η νηπιαγωγός ενημέρωσε άμεσα την πρόεδρο του Συλλόγου 
Γονέων και τους γονείς που φοιτούν τα παιδιά τους στο σχολείο για την 
μεταγραφή τους στο νηπιαγωγείο της δημοτικής κοινότητας Πάλιουρα.    

Κατανοείτε, ότι η απρόσμενη αυτή απόφαση δημιούργησε κοινωνική 
αναστάτωση στο μικρό, ορεινό χωριό, καθώς επηρεάζει τον προγραμματισμό 
γονιών και παιδιών για την τρέχουσα χρονιά.  
 
Ο Σύλλογος ζητά την άρση της απόφασης αναστολής λειτουργίας του 
νηπιαγωγείου, καθώς και να μην αντιμετωπίζονται, γονείς και παιδιά μόνο σαν 
αριθμοί. Ακόμα, ζητούν να καταγραφούν όλα τα προβλήματα που δημιουργεί 
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αυτή η απόφαση αυτή και οι αρμόδιοι να μην συνδράμουν στην περαιτέρω 
αποδυνάμωση των χωριών της περιοχής. 
 
Επισυνάπτεται η επιστολή του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων των μαθητών 

του Δημοτικού και Νηπιαγωγείων Διρφύων Ευβοίας 
 
                                                                  

Η καταθέτουσα βουλευτής 

     
Καζάνη Αικατερίνη 
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Στο νηπιαγωγείο Καθενών τελέσθηκε κανονικά ο αγιασμός τη Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου 
2024. Η Πρωτοβάθμια Ευβοίας τοποθέτησε νηπιαγωγό ερχόμενη από τη Λάρισα.  

Σήμερα Παρασκευή 13 Σεπτεμβρίου 2024, η ίδια ενημερώθηκε από την 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΥΒΟΙΑΣ για την αναστολή του νηπιαγωγείου και την 
μετακίνηση της σε νηπιαγωγείο της Χαλκίδας. Ενημέρωσε άμεσα την πρόεδρο του 
Συλλόγου Γονέων και τους γονείς που φοιτούν τα παιδιά τους στο σχολείο για την 
μεταγραφή τους στο νηπιαγωγείο της δημοτικής κοινότητας Πάλιουρα.    

ΖΗΤΑΜΕ την επανεξέταση  του θέματος του νηπιαγωγείου Καθενών από την 
πρωτοβάθμια Ευβοίας και συνεπώς και από το Υπουργείο Παιδείας.   

Η κοινωνική αναστάτωση που έχει δημιουργηθεί στο μικρό, ορεινό χωριό δεν έχει προηγούμενο. 
Γονείς και παιδιά, που είχαν κάνει τον προγραμματισμό τους για την τρέχουσα χρονιά 
βρίσκονται προ εκπλήξεως και δεν δέχονται με τίποτα την απόφαση αυτή.  

Ως σύλλογος δηλώνουμε την έντονη  δυσαρέσκεια μας απέναντι στην απόφαση αυτή, 
θεωρούμαι ότι τα παιδιά των νηπιαγωγείων πρέπει να είναι σε σχολεία του χωριού τους και 
λόγω ηλικίας αλλά και δίνοντας πνοή στο τόπο. 

Ζητάμε να μην μας αντιμετωπίζουν μόνο σαν αριθμό αλλά να καταγράψουν όλα τα 
προβλήματα που δημιουργεί αυτή η απόφαση και να μην συνδράμουν  στην περαιτέρω 
αποδυνάμωση των χωριών μας.    

Περιμένουμε από τους αρμόδιους να πράξουν τα δέοντα  

Για Το Δ.Σ.             Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ             
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